S=50dl 10-1103737

G (19) Y3 =ZE3]4 (KR) (45) FdA  2012d01€11Y
- (11) =835 10-1103737
(12) 555331 (Bl) (24) S22 201230102
(51)  Int. CI. (73) Se1AA
HO1J 37/30 (2006.01) HOIL 21/265 (2006.01) PEAxadTd
- - : ’ J AN S-A =] Wz o 2] =
(21) Z299s 10-2009-0130997 ZE; AL AT i Roso A 11 (H2
(22) =44A 200912924 (72) ; °;
AABTER 20009128249 :H_‘gi-azrod/\] A EAREE 175, ddoliE 8%
- = _ _ 34 A , AHOE 85
(65) /A3 10-2011 (1074123 045 (Certs | gt )
(43) 3MLA} 2011306930 B
2 &) 7] % 2 AL E _
(56) A7) &2 AT AGAA AT gE R 415, 1065 13065 (3
JP09237700 Ax g% Aololute)
JP11337699 Ax* (FHof] =)
KR100863084 Blx (74) i)l
KR1020030007808 A =39t}
2 Akl ejste] 218w Bl
A ArR 5 F 2 3 AR A
(54) L7 715 FFL ol 8T o2 FYFA
(567) 2 ¢oF
oo 1R sbe BES o]4F ole FYFAE ITEDN F7Eo FulE AT, ) A g
T2 ST 7MEE] ALHEE WX E JMEES e & B9 TSRS, 3] A3 el wi A H
A7) %k TFEA T do] AEEa FEIE A Eud d4Y 2, 2 uFggS ¥osig. 2 odge g}
& g5 TS THIsle] FAFASE dEo M MY e Fuge nFd MAE AT oleg 7
&% & 9& @it 9
¥ E- =]

| —400

7

21 210

212 220



(72) ==}

do1ddo}ae)

83230-09
83} 8] 4

AT A1 P 7]}
SEERE wetel A
7)o}

T FEAAL AT
7713

717

=
2l
18
>
£
oX,
-4
12
[
54
fru
B
B
&
[on)
(]
w
ol
—
-
(=]
w
}O{l

2009 044 01¢ ~ 2010 03€ 31

Hh 4
GG A T AI7IE 100, &
6035 1003% (7}Q%, Loj%m}




10-1103737

s==4

1

58379 B9
37

=

= o) djo oX
A i :m o N
A $ W o o}l
E.:l 1M TI Eo ‘Ol
A T =
=) TN .

e x %o & o
o 1%.0 A N ko)
_ R ol
_ME ZT uro ZT Eo
4qr o} _ﬂ i i
~ C 4r
N R = ~

o]

°o]-&
.o
1=
2
31

o g R U] g
Ho Lo X W
4 o R &
—_ — KO %)
N 4 ¥ TR
s ~ T ) =3
N s
B A ™
™ I~
Lf l _EE EE
o Y T
TOF sk =
_ o = =
O :
%L_ ~ LM_ ~ ~
o N ~
) X
ZT A.:: ﬂor ) ﬂ
™ ) _me oF
5
L T m
_ﬁ_mu = o ol
o o M o} ,zlo
M ~ X -
b o T
Ll Ho O — T
iy Ho Mo M (3
N Mo 2 ~
l A.:: ~ =
— Ny -
T B PR T 3
o W Ao 3 &
Ho HoONE N N R Mo
o K | ™ ™ < e
X EmORT of ol o o N !
= 1Mr0 o o' o' (s ﬂmo .
TE T L I SR
k0RO RO ROR R KT R T ORR

T

=

ekl

i

k],

714

e

Hl 4 7] &

92} 7}

A
T4 keVolA 5= MeV AL =]

A
7% 6
24

g Al A
29 ]

[0001]
[0002]
[0003]



10-1103737

s==4

Aol wl S T

Z-
H

[0004]

A5, Ge o

93]

[e)
3 =

W, 2 P27} vl

[sid
=

F LA}
5SS QU7 AJHE FA7F A}

+% o8

=3

g]

3

yAO

100MHz ©]

§l_

A7F Qo T

=1
RN

KR
T

M
in!

—_—
o

X
T

—_—
o

gige] g

= A

12 2R}

3

[0005]

13.56MHz9] 153} A7 S o] &

7 fETe

&”A

Ho

—_

i

[0006]

b gl

3
r

i3

4 &5 )

X

el

&7 AA

o] TulE %17

Ho
&

[0007]

ol

wjr
oy

el

Ho
&

[0008]

el

Ho
&

[0009]

aa

ol

wjr

el
w
)
o

TR
2]

o
Ho
4r
~
ey

=
B

[0010]

A

o) 7}

i3

Tl

KeN

aa

ol

wir
oy

Apelel 1% 27k Fu)e

Ho
Ho

A
—_—
N

w
N

7 7

[0011]

ol

"

!

P A g

I,
L4

29

e 4]

o

Ho

[0012]

o
oF
y

T
oo

e

= gAY A

b

o

z ATk

F 13, 56MH

3
r

=
o

7}

5] =
S

ol A= AbgE Eet=vl BT Bol ARg-E o] mlawH A7}

1513
=

i

[0013]

ox

rvie)



10-1103737

s==4

SEEES]

A=

DA = At

o

Ho

o)

[0014]

ToR

2]

KeN
=

, 7FEA (210, 220), A (400)

o

Mo
T

[0015]

EEXELY

S

Hol—

|

20

= el o

1 9-&(101) ¥} Ef

7HEF(210,220)2 S 7HEE(211,212) 0] FAFAE wet

A (100)

]

=H= =7

-

[0016]

4 dEd
dt.

3

6§A

(102)ol] 4L= 5 )

(102)°] Hlet}.

ol
=

X

=TE

(101) 3
(400)2 23 (100) el #ix¥™ 7] & 71531(210,220) 9

ol
=

He A, 37 AHEE(21L,212)°] AFAMA00)9] 4T

o,

]

[e]

=

7]

A7) FFABH(100) = 2FL(500) 00 2

o A4 (410)F T},

=710

Feix 7h s o]

S

&3t

o
=

A=(210,220) 9] 7H5E(211,212)

[0017]

2)ell A a5} o]

[0018]

~

or
e

[0019]

[0020]

cul

w

el
o))

o ¥

J=

s

ko] 1 13.56MHz

Fol = 7FA (210, 220) Abolel 7h

5]

A%
o nFIE <}

717%o] 745 5(210,220) Atols E3

ki

=3B
o

a8 EE ZY(400)0]

[0021]

s
=

§l_

ol &

HA Ht

S

ol WE FVHoR %

S

7

A

o i

AolA,

4 o

ERE ]

std, 7t

7

100keV &=

10
=

TR

s
=

1+

3L
R

H

el
=

A 4 =(230)

ol
H

=29} o] o] By=E(231)°] FH|H

[0022]

o] AFEH o]
7F A =4(210,220) Aboldl] o] 2 =3}

Ho

EEEREY

[e=]
=

(211,212)3} A

P =
SE5

(231)°] 7}

ool WE 75t

<
=

3.

o] 7}&

A

CES

2F
=

A8

Kol
=

A 4 =(230)

ol
H

T8,

el
=

A 4 =(230)

A= A

[e]
5

23]

[0023]

%] (710,720) 7}

4 53} ol

of A A7

Eds

a5

)

SEERYE

el
=

5(610,620,630)

o)

—~
N
N

o
;OD
23]

Zo
=1

%

A

=7 =gjm s AXA

& FE(610)2 WuH o] &

Ao w7t 7}

[0024]

TE(610)S T204 A

ey
=

a7}

T%5(620,630)2 104 A

Ey
=

[0025]

[0026]

[0027]

o]
A

o~
T

2 71%g

Z o
50

s wArE A

=
T

Fo] 13.56MHz9] =

SR EERE

=
=

M
ol

Skell A 7hAlE A dE

Ay o7} 7sstch, wekA,

) 5t

9 el A e

Al

o~
=

7]

[0028]



10-1103737

145 ey, wep

3]

s, @ Ao

141 %] 0] of

Aoz 3§

=
-

A oF et

3]

o w4

&

,;L

o Y

E=He 7g

[0029]

™
H
Bl
H

~400

02

i)'f

)

g0

S

N

Oy

g
R

o

S A RS

242 220

TN TS
!

|

101
S,

210

211

410

500

- 400

1001

231 230 221 220

210

211



S=50dl 10-1103737




	문서
	서지사항
	요 약
	대 표 도
	특허청구의 범위
	명 세 서
	발명의 상세한 설명
	기 술 분 야
	배 경 기 술
	발명의 내용
	해결 하고자하는 과제
	과제 해결수단
	효 과

	발명의 실시를 위한 구체적인 내용

	도면의 간단한 설명

	도면
	도면1
	도면2
	도면3




문서
서지사항 1
요 약 1
대 표 도 1
특허청구의 범위 3
명 세 서 3
 발명의 상세한 설명 3
  기 술 분 야 3
  배 경 기 술 3
  발명의 내용 4
   해결 하고자하는 과제 4
   과제 해결수단 4
   효 과 4
  발명의 실시를 위한 구체적인 내용 4
 도면의 간단한 설명 6
도면 6
 도면1 6
 도면2 6
 도면3 7
